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OBĚŽNÍK č. 84

Sbírání motýlů.

V exilovém kulturním čtvrtletníku "OBRYS" vydaném v Mnichově 
v červnu 1982 v článku "DESET LET OPUS BONUM" přiznal autor pod 
zkratkou /mk/ pravý účel celoexilových každoročních setkání, pořá­
daných touto katolickou laickou organizací, tj. "....hledat a nalé­
zat to, co.... všechny spojuje". Řečeno jinými slovy probíhá na pů­
dě OPUS BONUM pokus vytvářet a pěstovat jakési účelové sjednocení, 
chcete-li alianci, jistých exilových proudů s komunisty ze "skupi­
ny LISTY".

Je zcela přirozené, že komunisté nepřistupují k těmto alianč­
ním snahám jako pouhý pasivní element, ale sledují vlastní cíle. 
A tak jsou v tomto procesu zcela logicky komunisté ještě hlouběji 
integrováni do exilu a posilován zde jejich vliv. Zcela přirozené 
je dále neblahé indoktrinační působení komunistů. Tento vliv je již 
dokonce velmi silný u jejich partnerů, v táboře těch, kteří poli­
tickou spolupráci s komunisty obhajují.

Svědčí o tom mimo jiného i porušování demokratických pravidel 
diskuse. Argumenty nahrazují nadávkami. Odpůrci politické spoluprá­
ce s komunisty jsou podle nich - "užiteční idioti" pražského reži­
mu, političtí puritáni, exiloví dogmatici a rádobykritičtí tlacha- 
lové. A tím je vše vyřízeno!

Nechceme postupovat stejným způsobem a například pojem uži­
tečného idiotismu obracet proti těm, kdo ho použili. Klademe jim 
proto věcné otázky.

Máte za -to, že aliance s komunisty si zaslouží obhajobu s po­
mocí Písma a biblické argumentace, jak to činí představitelé "kul­
turní" exilové organizace OPUS BONUM ve svém "Prohlášení ke kriti­
kám" uveřejněném v Národní politice č. 4 z roku 1982?

Opravdu si OPUS BONUM slibuje - jak se v jejím prohlášení 
uvádí - od zasloužilých reprezentantů komunistického režimu, přínos 
pro současnou kresťanskou sociální nauku ?

Máte opravdu za to, že politické spojenectví s komunisty sku­
tečně prospívá demokracii ?
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Máte za to, že již neplatí Masarykovo " ..... s komunisty 
nikdy" ?

K neblahé hře ve vztahu k sudetským Němcům se opět propůjčila 
jistá část čs, exilu. Konkrétně pánové SKALICKÝ a LEDERER, kteří 
se aktivně účastnili Spolkového zasedání Ackermann Gemeinde v Lin- 
burgu 28.-30.7.1982. SKALICKÉHO přitom přijímali jako reprezentanta 
z Říma sudetští bosové STINGL, OLBERT a další. Měl k tomu SKALICKÝ 
z Vatikánu mandát, anebo se cítí k reprezentování sám povolán ? 
LEDERER propagoval "Versöhnung", neboli smíření. Jistě si přitom 
všiml, že celková atmosféra a zaměření shromáždění se smířením sil­
ně kontrastovala. Pokud jde o záležitost reprezentace LEDERERA - ko­
ho vlastně zastupoval ? Obdržel mandát od "skupiny LISTY" na shro­
máždění v březnu v Miláně ? Nebo byl v delegaci se SKALICKÝM 
za Řím ? Možná také, že suploval či nahradil "přítele" PACHMANA.

V exilu se hovoří o tom, že Zdeněk MLYNÁŘ /bývalý tajemník 
ÚV KSČ a entomolog/ s vehemencí usiluje o rozšíření své sbírky mo­
týlů. Nedávno totiž navštívil USA a na řadě je nyní komunistická 
Čína. I když žádná zpráva z jeho cest nebyla zveřejněna, soudíme, 
že v řadách exilu by celá záležitost neměla být zlehčována. MLYNÁŘ 
je přece ten "nejvhodnější a nejpovolanější parlamentár" pro náš 
exil.




